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PROBLEMAS 

 

1.- Tres amigos han ido a comprar caramelos. Juan ha comprado 0'3 kg, Marísa 200 cg y 

Berta 234 g. ¿Quién compró de los tres más caramelos? ¿Cuántos compraron entre todos? 

 

 

 

 

2.- Un camión cargado de patatas pesa 7'5t, otro de tomates pesa 5.560 kg y el camión de 

sandías pesa 8.200 kg. ¿Cuál de los tres camiones pesa más? 

 

 

 

 

3.- Cada pollo de una granja toma diariamente una ración de 330 gramos de pienso. ¿Cuánto 

pienso es necesario para alimentar a los 2.700 pollos de la granja durante 30 días? 

 

 

 

 

4.- El abuelo ha comprado en el mercado los siguientes productos: 100 g de jamón serrano, 

250 g de pechuga de pavo, 200 g de queso, 1 Kg de naranjas, un cuarto de kilo de boquerones, 

medio kilo de filetes de pollo y un cuarto kilo de salchichas. ¿Cuánto pesa toda la compra? 

 

 

 

 

5.- Escribe en centilitros la capacidad de tres frascos de perfume, y calcula el precio de 1 cl de 

cada uno de ellos. ¿Qué perfume es el más barato? 

Frescor oriental: 5 cl; 15 euros 

Aire tropical: 1 dl; 40 euros 

Aroma salvaje: 25 cl; 50 euros 


